

买了4瓶加加牌酱油 3瓶出现不明沉淀物

省食品药品投诉举报中心:正在调查中

□记者 王辉/文 李英平/图

本报讯 8月9日下午,市民李先生带着几瓶酱油来到本报热线反映,他在市区一家超市购买了4瓶酱油,后来发现瓶子里有白色的不明沉淀物,他向代理商及有关部门反映,但一直没有结果。

李先生说,上月中旬,他在市区六矿路北段卫东小区一家超市一次购买了4瓶加加牌酱油,其中珍鲜生抽和凉拌生抽各两瓶。7月31日傍晚,他在家炒菜放酱油时,无意间发现打开的一瓶酱油里有一只白色的小虫子正在蠕动,他吓了一跳,随即将已经炒好的菜倒掉了。次日上午,他向这家超市的孟经理反映了此事,对方立即向加加牌酱油代理商进行了反馈。随后,代理商在电话中与他商量,如果他同意私下解决这件事,可以赔他两件酱油;如果通过官方解决,就需等待生产厂家给予答复。截至8月9日下午,他没有接到厂家的任何答复。

当天下午,记者看到了李先生带来的4瓶酱油,其中一瓶珍鲜生抽的生产日期是2017



酱油瓶底的白色不明物

年5月14日;另一瓶珍鲜生抽已经打开,无法辨认生产日期;还有两瓶凉拌生抽,生产日期均是2017年4月14日。4瓶酱油的保质期均为两年。在打开的半瓶珍鲜生抽酱油瓶底,有几粒白色糯米状不明物;未打开的珍鲜生抽瓶底有几块白色黏稠状不明物;一瓶未打开的凉拌生抽瓶底有白色锯末状不明物;另一瓶未打

开的凉拌生抽中看不到不明物。

8月10日上午,记者就此事拨通了超市孟经理的电话。孟经理说:“李先生的几瓶酱油确实是在我们这里买的。我向代理商反映后,他带我到库房里看了,李先生购买的那一批次其他酱油里也有类似现象。代理商说,这是正常的。李先生若认为他买的酱油有质量问题,需要解决,我全力配合。”

接着,记者又与加加牌酱油平顶山地区总代理肖居方取得联系。他说,接到李先生的反映后,他就与李先生协商,可以调换,也可以多补偿几瓶,但李先生都不同意。目前,生产厂家已经把同批次的酱油产品取走鉴定,待鉴定结果出来后,他会给李先生回复。

8月10日下午,记者致电郑州加加味业销售负责人肖经理,对方答复,酱油里有沉淀物可以找当地经销商解决。随后挂断电话。

另据河南省食品药品投诉举报中心31003号工作人员介绍,8月1日上午,该中心已经受理了李先生的投诉,目前被投诉对象所在地(郑州)的食药监部门正在调查此事。自受理之日起,将在60日内回复当事人处理结果。



最后的音像制品店

8月9日上午,市区中兴路北段,一家经营音像制品的小店里,销售员小段正上架音乐光碟。她告诉记者,生意不佳,光顾的都是老顾客。

受互联网和智能手机的巨大冲击,曾经的红火一时的音像制品店纷纷关门转行。记者了解到,鹰城市区目前仅剩中兴路这一家。一位热衷收藏音像制品的市民告诉记者,在信息爆炸的时代,光碟听歌已是一种情怀。

本报记者 张鹏 摄

车多人多 经常堵车

市四院门前的公交站点可否挪挪?

公交热线称将向上级部门反映

□记者 李科学

本报讯 市第四人民医院大门外有一处公交站点,由于附近路况较复杂,经常堵车。昨天,市民王先生致电本报,希望公交站能向北挪一挪,以缓解交通压力。

王先生说,他在市区开源路与湛北路交叉口附近工作,上下班都会路过市四院。“路东公交车站点就在市四院大门旁边,公交车上下人常妨碍车辆通行。”他说,市四院大门口是人行横道,常有车辆掉头或转弯;紧邻人行道的快车道上又时常有车辆停放。多种因素

加起来,这段路常常十分拥堵,尤其是上下班高峰期,他曾开车在此堵过四五分钟。因此他建议,将公交站点向北移,避开市四院大门,缓解交通压力。

昨天上午,记者乘出租车前往市四院。刚到开源路,就听到车载电台中有“的哥”报告称,市四院门前自南向北“又堵车了”。10点半到达市四院时,3辆小汽车正在大门外排队等候进医院,队伍延伸至快车道上。市四院大门南侧几步远就是王先生所说的“市十三中”站点,站牌信息显示途经此处有7条公交线路。记者站在原地观察到,公交车辆比较密集,一

两分钟就有一辆。公交车到站时,直接在中间或靠近中心隔离带的快车道上停下车门。站牌处的乘客赶紧穿过一两个车道上前,其中不乏老年人和抱着幼儿的妇女,周边行驶中的车辆只好停下。10点45分左右,因前方车辆调头,又有公交车停车载客,路面拥堵,催促的喇叭声此起彼伏。半个小时之内,途经此处的车辆大都被迫慢行或短暂停留。

记者就此事致电市公交总公司服务热线,接线员赵女士说,她会将市民的建议向上级部门反映,如果对现场情况调查后,确有调整必要,需在审批后进行调整。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民尹女士昨日来电:市区落凫山路乐福小区里早上5点以后有人甩鞭子,声音很大,影响居民休息。

市民郭女士昨日来电:我是平煤神马集团五矿龙山家园27号楼1单元4楼东户,家里中国电信宽带不上网,影响居民生活。

市民朱先生昨日来电:市区八中北街中段路北有一米线店的油烟大,气味呛人。

热线回复

市区中兴路与矿工路交叉口以西两侧的非机动车道上有两个直径十几厘米的洞,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心609号:我们核实后处理。

没有施工没有报修
这个家属院总是莫名其妙就停水
自来水公司怀疑有人私自动阀门

□记者 高红侠
实习生 陈明艳

本报讯 近几天来,家住市区碧圃巷新华区民政局家属院的居民很是纳闷:不知怎么回事,每天上午家属院总是停水,快到中午时才来,并且水质浑浊,给生活带来不便。昨天,市民王女士向本报热线反映了此事。

王女士说,近4天来,她所住的碧圃巷新华区民政局家属院每天上午8点左右开始停水,一直到11点多才来水。来水之后水质浑浊,根本无法正常使用。刚开始,她以为是自来水有限公司施工所致,也没太放在心上,可是几天来 每天如此,中午做饭只能从别处取水,衣服也洗不成,十分不便。

昨天上午11点多,记者在王女士家看到,虽然已来水,但水质发黄,根本无法使用,把水龙头开大流了一会儿,水质才慢慢好转。

记者拨通市自来水有限公司客服热线反映了此事。昨天下午,601号客服代表回复称,经过核实,这几天,他们的工作人员未在该家属院周边施工,更没人报修,他们怀疑有人私自动了自来水阀门,目前已派人前去排查,将尽快查明原因。

专业月嫂培训班开课啦

市家庭服务业协会国家职业技能鉴定所《家政服务员职业资格证书》(月嫂专业)考前辅导班定于8月17日开课。理论知识加实际操作,让您有不一样的收获,持全国通用国家职业资格证书,更专业、更权威,轻松圆梦月嫂梦。毕业推荐工作,您还在犹豫什么?赶紧报名吧!

有服务需求的家庭,您可以通过以下电话预约哦,也可以到大厅现场咨询和用人登记。家政员身份审核、健康体检、岗前培训、签订上岗协议,并有家政责任险做后盾,让您享受舒心、安心、放心的家政服务。

报名电话:2912338 4912345(24小时热线)
报名地址:中兴路北段原劳动局一楼大厅
(家庭服务专业市场)

公示

天意花园小区因使用维修资金更换电梯钢丝绳,天意物业公司在卫东区物业办及华西社区的监督指导下,通过比选方式确定由平顶山市西子优耐德电梯有限公司更换,价格一万一千六百元(11600元),质保期一年。公示日期:2017年8月10日至15日。电话:7036719

特此公示

平顶山市天意物业管理有限公司
2017年8月11日